INTERROGATION

A) Interrogation par intonation: I'ordre des mots reste comme dans la proposition
énonciative. On ajoute le point d’interrogation (?) a la fin. Utilisé a I'oral.

=>» lls vont a I’école samedi matin.
=>» lls vont a I’école samedi matin?
=>» Marie et Lucie sont parties pour les vacances.
=>» Marie et Lucie sont parties pour les vacances?

B) Question avec EST-CE QUE. L’ordre des mots reste comme dans la proposition
énonciative, on met , est-ce que” en téte de phrase et on ajoute le point d’interrogation a
la fin.

=>» lIs vont a I'école samedi matin.

=>» Est-ce qu’ils vont a I'école samedi matin?

=>» Marie et Lucie sont parties pour les vacances.

=>» Est-ce que Marie et Lucie sont parties pour les vacances?

C) Question par inversion. On échange la position du sujet et du verbe de la proposition.
On ajoute le point d’interrogation (?) a la fin.

=>» Tu sais nager.
Sais-tu nager?
Il parle allemand.
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Parle-t-il allemand? (on met le ,t“ entre le pronom au troisieme pers. sg. et le verbe a
cause de prononciation)

Vous parlez bien anglais.

Parlez-vous bien anglais?

Madeleine a suivi le cours.

Madeleine, a-t-elle suivi le cours ?

C’est possible.

Est-ce possible ?
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Il'y a un livre intéressant.
=» Y a-t-il un livre intéressant ?

Note : la réponse “SI ”(= ale ano) existe en francgais quand on répond positivement a la
guestion négative:

Vous n’aimez pas les séries américaines? = Si, je les aime.

Tu n’as pas encore mangé? - Si, j’ai déja mangé.



Pratique :

Trouvez la question :

1 N ?
Je m’appelle Jean-Jacques.

2e s ?
J’habite 25 rue Victor Hugo.

C JR ?
Je suis médecin.

A oo ?
Elle n’est pas malade, elle est fatiguée.
B ?
Non, je n’ai pas d’enfants.

6. i ?
Non, je n’ai pas vu Jean-Christophe hier.
7 ?
Si, j’adore le sport.

8 ?
Oui, il a joué au tennis avec ma fille.

9. ittt ?
Nous sommes anglais.
O ?

Mon frere, il a dix ans.



